
3. SINIF ANKET SONUÇLARI 

KATILIM: 95 KİŞİ  
SİSTEMİK HASTALIK BULUNAN ÖĞRENCİ SAYISI: 4  
(Astım, Romatizma, Hemolitik Anemi, Mitral Kapak Yetmezliği) 
COVİD POZİTİF ÖĞRENCİ: 3     COVİD GEÇİREN ÖĞRENCİ: 3 
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PANDEMİ DÖNEMİNDE YÜZ YÜZE EĞİTİMLE İLGİLİ 
ENDİŞELİ MİSİNİZ?

HİÇ ENDİŞELİ DEĞİLİM ENDİŞELİ DEĞİLİM KARARSIZIM

ENDİŞELİYİM ÇOK ENDİŞELİYİM
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DİĞER KIRIKKALE ANKARA
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YÜZ YÜZE EĞİTİME GEÇİLMESİ DURUMUNDA 
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YÜZ YÜZE EĞİTİME GEÇİLMESİ DURUMUNDA 
KONAKLAMA YAPMAK İÇİN NEREDE KALMAYI 

DÜŞÜNÜYORSUNUZ?

ŞEHİRLER ARASI YOLCULUK KENDİ EVİM KİRALIK EV APART DAİRE YURT
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YÜZYÜZE EĞİTİME GEÇİLMESİ DURUMUNDA 
HAFTADA KAÇ GÜN FAKÜLTEYE GELMEK 

İSTERSİNİZ?

HERGÜN 1-2 GÜN
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GÜZ DÖNEMİNDE UYGULAMA EĞİTİMLERİNİN YÜZ 
YÜZE YAPILMASI DURUMUNDA HANGİ SEÇENEĞİN 
DAHA UYGUN OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORSUNUZ?

UYGULAMA EĞİTİMLERİNİN 6 HAFTALIK SÜREÇ İÇERİSİNDE HAFTADA 1 YADA 2
GÜN YAPILARAK TAMAMLANMASINI İSTİYORUM.
UYGULAMA EĞİTİMLERİNİN 2 HAFTALIK SÜREÇ İÇİNDE HERGÜN YAPILARAK
TAMAMLANMASINI İSTİYORUM.
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BULUNDUĞUNUZ SINIFTAKİ UYGULAMA 
EĞİTİMİNİN GÜZ DÖNEMİNDE UZAKTAN EĞİTİMLE 
SÜRDÜRÜLEBİLECEĞİNİ DÜŞÜNÜYOR MUSUNUZ?

HAYIR EVET



GÖRÜŞ VE ÖNERİLER 

Uzaktan yapılamayacak durumdaki uygulama dersleri 2.döneme aktarılabilir. Uzaktan yapılabilecek 
durumdaki uygulama dersleri için bu dönem ödevler verilip fotoğraflamamız  istenebilir. 

Birçok arkadaşımız ki bende dahil olmak üzere apartlar ile olan sözleşmelerimizi  covid-19 nedeni ile 
iptal ettik. Okullar yüzyüze açılırsa kalacak yerimiz şuan için yok. Apartlarda kalmak istesek apart 
sahipleri sözleşme gereği 10 aylık kira talep ediyorlar. Eğer okullar açılacaksa bu konunun çözüme 
kavuşması gerekiyor. Yoksa Ankara'dan toplu taşıma ile gelmek istesek pozitif olma olasılığımız 
artacak. Bilginize,teşekkürler.  

Okulun açılma durumu olursa herkes endişe içinde olacak ve her ne kadar dikkat etsek bile oda 
arkadaşımız vs aracılığıyla bir şekilde virüs bizi bulacaktır. Hiçbir şeyden emin olmamakla beraber 
okulun açılmasını istiyorum. 

İlkokullar ve liselerde bilinç düzeyi bizden daha az olan öğrenciler okula gidebiliyor fakat biz 
uygulama derslerine çok fazla ihtiyacı olan ve işi insan sağlığı olan diş hekimliği öğrencileri okula 
gidemiyoruz. Gelecekte bizlere insan canı emanet edileceği göz önünde bulundurulmalı ve gereği 
yapılması kanaatindeyim. Anket için teşekkürler 

Tek sıkıntı yurtlar onun dışında hiçbir endişem yok.Takdiriniz neyse ben bütün önlemleri alarak 
yüzyüze eğitime devam etmeye hazırım. 

Uygulama derslerinin geçen seneden de yola çıkarak uzaktan eğitim sistemiyle başarıya kesinlikle 
ulaşmayacağını düşünüyorum. Her ne kadar riskli olsa da kısa bir dönemde yoğun bir tempoyla 
uygulama eğitimlerinin yüz yüze yapılması gerektiğinden yanayım. 

Hiçbir üniversite öğrencisi okullar kapalı iken kendini evde izole etmiyor. Durum böyle iken okulların 
açılmasının mevcut durumdan daha riskli olacağını düşünmüyorum. Preklinik derslerimizin eğitim 
hayatımızda çok büyük önemi ve yeri olduğunu ve yüzyüze bir şekilde almamız gerektiğini 
düşünüyorum. Teşekkür ederiz 

Diş hekimliği eğitiminin uzaktan olabileceğini düşünüyorum. Kurallar çerçevesinde okul açılmalı. 

Maske siperlik ve tedbirle yolumuza devam edebiliriz. Uzaktan eğitim elimizi köreltiyor.  

Bu süreçte elinizden geleni yaptığınız için teşekkür ederim  

Daha verimli bir eğitim için yüz yüze eğitimin kesinlikle başlaması gerektiğini düşünüyorum. 

Vaka sayılarının bu kadar artmış olduğu bir zamanda derslerin yüz yüze olması halinde sınıfta her 
hangi bir kişide pozitif çıkması çok yüksek. Ne kadar önlemler alınmış olsa da çıkan pozitif kişi veya 
kişilerin büyük bir çoğunluğa bulaştırma ihtimalini değerlendirmenizi talep ediyorum. 

Öğrenci olarak kafam karışık,sınıf sınıf toplantı yapılması daha sağlıklı,form yeterli değil 

Bir 3. Sınıf olarak; Mesela haftada 3 gün pzt cars cuma olmak üzere ders işlenip 1 ayda program 
tamamlamak daha iyi olabilir belki. Kendim Ankaradayım evet ama haftada bir gün için şehir dışından 
gelenler için zor olabilir ki yurtta kalanlar için tek gün okul için yurt parası vermek ve yurt ortamında 
bulunmak; daha riskli ve maddi acıdan da olumsuz olur diye düşünüyorum.Online olursa da bir 
şekilde kuzem üzerinden veya görüntülü bir haberleşme programından herkes kendi evinden canlı 
olarak bağlanacak şekilde bir eğitim uygulamak gerekebilir, tabi sistem nasıl kurulur ne kadar kolay 
olur bilemiyorum.Tabikii siz nasıl  uygun görürseniz en iyi şekilde egitimimiz için elimizden geleni 
yapacağızz. Sizleri de çokk özledikk. Sağlıcakla Kalın :D 

Teorik dersler ve sınavlar tamamen uzaktan bunun yanında uygulamalı dersler haftada maksimum 
3 gün mesafeli -hatta siperlikli- bir şekilde sürdürülebilir. Uygulamalı sınavlar da keza aynı şekilde 
mesafeli bir şekilde halledilebilir fakat bu dönem böyle geçtiği sürece pratiğini bilememekten 
kaynaklı teorik derslerde bile zorluk çekeriz. 

 

 

 


